IINTAH YYEBHOTI'O 3AHATHUA

no AucHuIInHe «MaTeMaTHuKa»

nara 19.02.2024

Yeaoswcaemvie cmyoenmul! [{na HaxoowcOenus niowadeti NOJIHbIX NOGEPXHOCHeEl
MHO202PAHHUKO8, a 8 OaNbHeleM U NPU GbIYUCTEHUU 00BEMO8, HYIHCHbL (hOPMYIibl
niowaodeu ocnosanutl. Ilooxcanyiicma, pacneuamaume u exKleime Ha Gop3ay
pabouell mempaou uiu nepenuuiume OCHoO8Hvle Popmybl.

TTpou3BONbHBIN TpeyronbHUK
Cymma yrnos TpeyronbHuka: a + f + y = 1809,
Teopema kocuHycos: ¢ = a* + b*> — 2ab cosy.

Teopema cUHYcoB: —— = — .

sin a sin 8 = Sin i
TTepumeTp: P =a + b + c.

TTnowaab: Sy, = 1a- ha,

- N

Sp = ;ab siny.

Sa=vplp—a)(p—b)(p—c), raep = % (popmyna MepoHa)

TTpamoyronbHbIA TpeyrosibHUK
CoOTHOWeEHUA Mexay CTOPOHAMU U YIrNamK:

sina = £ coqa-—b tga =<, ct a'—b
' c' = c’ Be b’ g a’

Teopema TTugparopa: c¢? = a* + b?, ¢
1
Ecrnm a = 30%, Toa = ;c.
1

ﬂnomanb: SA = :ab o

a

PagHo6eapeHHbIN TpeyrosnbHUK
TTepumerp: Py = a + 2b. b
TTnowaab: Sy = %u ‘Rg. h

a

PaBHOCTOPOHHUM TpeyronbHUK

TTepumerp: P, = 3a.

; V3 5
TTnowaab: S, = a8
Paauyc onucaHHOM OKpyXHOCTU:

R = . H

3 a
y e @
PGAMYC BNMCAHHOU OKPY)KHOCTM- r = oy




TTapannenorpamm

TTepumerp: P = 2(a + b).

TTnowaab: S = a -+ h,,
S=a-bsiny.

Pom6

TTepumerp: P = 4a.

TTnowaas: S = a: h,,
S=a+*bsiny.

TTpamoyronbHUK
TTepumerTp: P = 2(a + b).
TTnowaak: S = a-b.

b

b

AA

h

o

AL

b

Keagpar
TTepumerp: P = 4a.
TMTnowaas: S = a*. +

Paaunyc onucaHHOM OKpYyXHOCTW:
a

+

R=ﬁ

Paauyc sNUCaHHON OKPYXHOCTK:
a

<=~

[AnuHa okpyxHocTu: L = 2nr.
TTnowaab kpyra: S = mr?,

Paboty ormpagiseM Ha 3JIEKTpOHHYIO TTouTy Oles.udalova@yandex.ru

+

a

o



oles.udalova@yandex.ru

